

## 第 58 回運営会議（2005. 10. 28 開催）結果報告

2005. 11. 4 庶務発信

<b>開催日時：</b>	平成 17 年 10 月 28 日（金） 9:30～11:05
<b>場 所：</b>	ぱるるプラザ京都 4 階 研修室 1
<b>参加者：</b>	運営会議委員他 6 名（委員長、副委員長 2 名、猪名川部会長、利水・水需要管理部会部会長、同副部会長）、河川管理者 3 名

### 1. 決定事項

（11 月の会議予定）

第 59 回運営会議            11 月 24 日（木） 15:00～16:00

意見交換会                11 月 24 日（木） 16:00～20:00

（12 月の会議予定）

第 60 回運営会議            12 月 1 日（木） 9:30～13:00

第 36 回琵琶湖部会        12 月 7 日（水） 13:30～16:30

第 4 回木津川上流部会     12 月 12 日（月） 15:00～18:00

第 33 回淀川部会          12 月 13 日（火） 13:00～16:00

第 30 回猪名川部会        12 月 13 日（火） 16:30～19:30

第 61 回運営会議          12 月 20 日（火） 9:30～13:00

第 47 回全体委員会        12 月 22 日（木） 10:00～13:00

※第 47 回全体委員会終了後に、部会再編等についての意見を聞く。また、部会は、いつものように、全委員に出席を要請する。

（1 月の会議予定）

第 62 回運営会議            1 月 9 日（月） 9:30～13:00

第 48 回全体委員会        1 月 18 日（水） 16:00～18:00

### 2. 審議

#### ①意見書作成のスケジュール、今後の各地域部会および全体委員会の開催について

審議資料 1「意見書作成の今後のスケジュール（案）」により、意見書作成のスケジュールについての意見交換が行われ、「1. 決定事項」に示すスケジュールが決定した。主な意見は以下のとおり（例示）。

- ・ 12 月の地域部会で完成されたものの議論ができないと苦しくなる。部会ごとの意見交換会で、ほぼ完成版で議論していただくということではないか。
- ・ 11 月 24 日の意見交換会で、ダム意見書WGでの結果を具体的に意見交換をして、次の意見交換会では最終的なものとなる。そのうえで、地域別部会で議論するのだろうか。
- ・ 12 月上旬の地域部会開催の理由は、開催しておかないと、一般傍聴者が具体的な検討状況を知る機会のないままに 1 回だけの承認のための委員会での傍聴ということになり、それはまずいのではないかとということ（委員長）。
- ・ 地域部会では、意見の内容について十分検討していただかないと全体委員会にもっていけない。
- ・ 1 月に全体委員会を入れておきたい。委員長、副委員長、部会長について、任期 1 年としているので、予め決めておき、2 月から審議が継続できるようにしておきたい。ただし、継続しないといけないこともあり、全て変えるというわけではない。また、部会の編成は、部会ごとの人数の問題、第 1 次委員と第 2 次委員のバランスの問題、専門分野でのバランスの問題等を 1 月に提案いただき、運営会議を経て全体委員会で決めて、2 月から活動できるようにしたい。（委員長）
- ・ 委員から委員への代理ができるように規約を変えることも、検討の必要がある。

#### ③その他

- ・ 10 月 31 日のダムWGでは、ダムの目的等を記述した基本計画、工事実施基本計画を河川管理者に用意いただき、説明いただければありがたい。

以上

※このお知らせは委員の皆様には主な決定事項などの会議の結果を迅速にお知らせするため、庶務から発信させていただくものです。